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1. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ
1.1. Положення про Раду сержантів у Військовому коледжі сержантського 

складу  Національної академії сухопутних військ імені гетьмана Петра 
Сагайдачного (далі – Положення) визначає призначення, основні завдання, 
повноваження та порядок діяльності Ради сержантів у Військовому коледжі 
сержантського складу Національної академії сухопутних військ імені гетьмана 
Петра Сагайдачного (далі – Ради сержантів), права та обов’язки членів Ради 
сержантів. 

1.2. Рада сержантів є постійно діючими колективним дорадчим органом 
сержантського складу і створюються з метою підтримання позитивних 
військових традицій, згуртованості сержантських колективів, колективів 
здобувачів освіти, захисту прав та інтересів здобувачів освіти, участі в 
обговоренні та вирішенні питань удосконалення освітнього процесу, 
навчально-матеріальної бази та побутових умов, підвищення рівня 
відповідальності сержантів за підготовку особового складу, профілактики 
порушень військової дисципліни. 

1.3. Члени Ради сержантів обираються на загальних зборах сержантського 
складу терміном на один рік зі складу курсантів у військових званнях 
сержантського складу, або тих, які перебувають на сержантських посадах. При 
цьому, у Раді сержантів має бути представник від кожного підрозділу. 

1.4. Склад Ради сержантів затверджується наказом начальника Національної 
академії сухопутних військ щорічно. 

1.5. Будь-який член Ради сержантів може бути переобраний на загальних 
зборах сержантського складу підрозділу, від якого він був обраним, до 
закінчення строку його повноважень, у разі, якщо сержантський склад 
підрозділу вважатиме, що він не на належному рівні представляє його інтереси 
у Раді сержантів. 

1.6. Будь-який член Ради сержантів може бути виключений з її складу за її 
рішенням у разі неналежного виконання визначених обов’язків, порушення 
військової дисципліни, в тому числі, неповаги до принципів діяльності 
колективного дорадчого органу сержантського складу, його членів, 
недотримання морально-етичних норм поведінки сержанта Збройних Сил 
України. 

1.7. У разі заміни у складі Ради сержантів окремих її членів протягом року, 
до внесення змін у відповідний наказ, Рада сержантів має право допускати їх до 
участі в засіданнях з правом голосу своїм рішенням, що засвідчується у 
протоколі. 

1.8. У своїй діяльності Рада сержантів керується Конституцією України, 
законами України, статутами Збройних Сил України, нормативно-правовими 
актами Президента України, Кабінету Міністрів України, Типовим положенням 
про Ради сержантів (Ради старшин) у Збройних Силах України та Державній 
спеціальній службі транспорту, затвердженого наказом Міністерства оборони 
України від 03 січня 2024 року №7, наказом Головнокомандувача Збройних 
Сил України від 01.05.2024 року №167 “Про затвердження Інструкції з 
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організації функціонування Рад сержантів (Рад старшин) у Збройних Силах 
України”, наказами Командувача Сухопутних військ Збройних Сил України, 
начальника Національної академії сухопутних військ, Кодексом сержанта 
Збройних Сил України та цим Положенням. 

1.9. На навчальних курсах окремо можуть створюватися Ради сержантів 
навчальних курсів. На таких Радах сержантів можуть розглядатися питання 
життєдіяльності та навчання курсантського складу, навчального курсу. 

У випадку створення Ради сержантів навчального курсу, Рада сержантів 
Військового коледжу сержантського складу по відношенню до неї являється 
вищим колегіальним дорадчим органом сержантського складу. 

1.10. Основними принципами роботи Ради сержантів є відкритість, 
демократизм та рівноправність. Своєю роботою Рада сержантів сприяє 
виконанню покладених на сержантський склад Військового коледжу 
сержантського складу завдань, вирішенню питань службової діяльності 
сержантського складу. 

На засіданнях Ради сержантів розглядаються питання за напрямками, 
визначеними цим Положенням, за результатами обговорення яких, шляхом 
відкритого голосування приймається рішення. 

Засідання Ради сержантів можуть бути закритими чи відкритими. 
До закритого засідання залучаються виключно члени Ради сержантів та 

запрошені особи. На відкриті засідання, крім зазначеної категорії, може 
залучатися сержантський склад усіх підрозділів, який може брати участь в 
обговоренні питань без права голосу. 

Відповідно прийнятих рішень сержантським складом організовується їх 
виконання. У випадку, коли у сержантів недостатньо повноважень для 
реалізації прийнятих рішень, відпрацьовуються пропозиції відповідному 
командиру (начальнику). 

Пропозиції Ради сержантів є обов’язковими для розгляду відповідними 
командирами (начальниками). За кожною пропозицією командир (начальник) 
зобов’язаний прийняти відповідне рішення. 

Командир (начальник) має право накласти вето на рішення Ради 
сержантів з обґрунтуванням причин, за яких він не підтримує ту чи іншу 
пропозицію (рекомендацію). 

1.11. Завданнями Ради сержантів Військового коледжу сержантського складу є: 
зміцнення авторитету сержантського складу; 
згуртування сержантських колективів; 
забезпечення дотримання сержантами належного рівня військової 

дисципліни; 
викорінення негативних явищ та традицій у військових колективах, 

здійснення профілактики порушень військової дисципліни у підрозділах; 
забезпечення належного виконання сержантським складом своїх 

службових обов’язків; 
надання допомоги командирам (начальникам) у підтриманні високого 

рівня навченості особового складу; 
захист прав та інтересів здобувачів освіти; 
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згуртування колективів здобувачів освіти. 
1.12. Відповідальність за ефективну організацію діяльності Ради сержантів у 

Військовому коледжі сержантського складу, відповідність її роботи керівним 
документам, організацію реалізації рішень покладається безпосередньо на 
головного сержанта Військового коледжу сержантського складу. 

1.13. Визначення потреби та можливостей проведення засідання Ради 
сержантів в тих чи інших умовах, встановлення дати та способу проведення 
засідання покладається на головного сержанта Військового коледжу 
сержантського складу та голову Ради сержантів. При цьому, зазначені особи 
зобов’язані постійно вишукувати можливості щодо організації функціонування 
Ради сержантів у будь-яких умовах та періодичного проведення її засідань. 

 
 

2. СТРУКТУРА ТА ОРГАНІЗАЦІЯ РОБОТИ РАДИ СЕРЖАНТІВ 
ВІЙСЬКОВОГО КОЛЕДЖУ СЕРЖАНТСЬКОГО СКЛАДУ 

2.1. Рада сержантів Військового коледжу сержантського складу створюється 
з числа курсантів у військових званнях сержантського складу, або тих, які 
перебувають на сержантських посадах та повинна включати представників від 
всіх навчальних груп. 

2.2. Голова Ради сержантів Військового коледжу сержантського складу, 
його заступник та секретар обираються на першому засіданні Ради сержантів 
строком на один рік шляхом таємного голосування. 

2.3. Рада сержантів проводиться згідно з планом роботи Ради сержантів на 
рік (додаток 1), який затверджується начальником Військового коледжу 
сержантського складу. Для проведення кожного засідання розробляється та 
затверджується окремий план засідання (додаток 2), в якому зазначається дата, 
час, місце проведення, основні питання, винесені на розгляд та обговорення, 
особи, які виступають та особи, які запрошені до участі в засіданні. У разі 
неможливості проведення Ради сержантів у визначений день засідання 
переноситься на наступний день. 

2.4. Рішення Ради сержантів приймаються шляхом відкритого голосування, 
яке проводиться за наявності не менше половини членів затвердженого складу. 
Рішення вважається прийнятим, якщо воно схвалене більшістю голосів. 

У випадку, коли під час голосування за те, чи інше рішення кількість 
голосів є парною і розділились порівну, голова Ради сержантів має право на 
висловлення додаткового голосу.   

Рішення Ради сержантів заносяться до протоколу (додаток 3), який 
підписує секретар та голова Ради сержантів. 

Протокол Ради сержантів подається на затвердження начальнику 
Військового коледжу сержантського складу. 

Головний сержант Військового коледжу сержантського складу 
організовує роботу щодо реалізації рішення Ради сержантів, за результатами 
доповідає начальнику Військового коледжу сержантського складу та звітує на 
наступному засіданні Ради сержантів. 
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Питання, що виносяться на розгляд Ради сержантів, повинні входити до її 
компетенції. Кожне вивчається та аналізується особою, яка вносить питання на 
розгляд. Попередньо, в обов’язковому порядку, особа, яка виносить питання на 
розгляд повинна провести роботу щодо його вирішення на рівні відповідних 
командирів (начальників). 

2.5. Голова Ради сержантів зобов’язаний: 
керувати роботою Ради сержантів; 
планувати роботу Ради сержантів, організовувати підготовку і 

проведення її засідань; 
подавати протоколи засідань Ради сержантів на затвердження начальнику 

Військового коледжу сержантського складу; 
проводити збір питань для внесення на обговорення Ради сержантів; 
проводити моніторинг реалізації рішень Ради сержантів, про результати 

інформувати її членів. 
2.6. Голова Ради сержантів має право: 

коригувати плани роботи Ради сержантів з урахуванням завдань, які 
раптово виникають; 

звертатися до посадових осіб всіх рівнів з питань, що входять до 
компетенції Ради сержантів. 

2.7. Секретар Ради сержантів зобов’язаний: 
брати участь у плануванні роботи Ради сержантів, організації підготовки 

до проведення її засідань; 
узагальнювати надані пропозиції для розгляду Радою сержантів та 

вносити їх до проєкту плану засідання; 
надавати напередодні засідання членам Ради сержантів перелік питань, 

що виносяться на обговорення; 
вести протокол засідання Ради сержантів, зазначати у ньому винесені 

пропозиції, результати голосування щодо кожного з них, прийняті рішення, 
підписувати його особисто та надавати на підпис голові Ради сержантів. 

2.8. Члени Ради сержантів зобов’язані: 
проводити роботу щодо збору та узагальнення питань (пропозицій), які 

виносяться на розгляд Ради сержантів; 
до 20 числа щомісяця подавати секретарю Ради сержантів узагальнені 

питання (пропозиції) для подальшого розгляду Радою сержантів; 
брати участь у засіданнях Ради сержантів, представляти в ній інтереси 

підпорядкованого особового складу; 
особисто доповідати щодо питань, внесених на розгляд. 

2.9. Члени Ради сержантів мають право: 
вільно висловлювати свою думку під час засідань, конструктивно 

критикувати будь-якого військовослужбовця сержантського складу за 
недостатній рівень виконання службових обов’язків, порушення військової 
дисципліни , положень Кодексу сержанта Збройних Сил України; 

вносити за власною ініціативою на розгляд Ради сержантів додаткові 
питання, які не передбачені Планом засідання. 

 



6 
 

 

3. РЕАЛІЗАЦІЯ РІШЕНЬ РАДИ СЕРЖАНТІВ ТА ВИРІШЕННЯ 
ПОРУШЕНИХ НА НИХ ПРОБЛЕМНИХ ПИТАНЬ 

3.1. Відповідальність за реалізацію прийнятих Радою сержантів рішень та 
вирішення порушених проблемних питань несе головний сержант Військового 
коледжу сержантського складу. 

3.2. Рішення, проблемні питання та пропозиції щодо їх вирішення вносяться 
до протоколу засідання Ради сержантів, а після його затвердження начальником 
Військового коледжу сержантського складу стають, відповідно, рішенням 
начальника Військового коледжу сержантського складу. 

3.3. Головний сержант Військового коледжу сержантського складу 
зобов’язаний довести рішення начальника Військового коледжу сержантського 
складу до відповідних посадових осіб та військовослужбовців Військового 
коледжу сержантського складу. За необхідності головний сержант Військового 
коледжу сержантського складу може підготувати проєкт наказу/розпорядження 
командира (начальника), у якому будуть визначені конкретні виконавці за 
кожним із завдань та терміни їх виконання. 
 
 
 
Головний сержант Військового коледжу сержантського складу  
Національної академії сухопутних військ 
 
майстер – сержант      Дмитро ПОЛІЩУК
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додаток 1 
 

ЗАТВЕРДЖУЮ 
Начальник Військового коледжу сержантського складу  
 
полковник       Ігор ЦЕЛЮХ 
“____” __________________ 2025 року 

 
 

План роботи  
Ради сержантів Військового коледжу сержантського складу 

на 2024 - 2025  навчальний рік 
 

№ 
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примітка 

1. Проведення засідання Ради сержантів 28 26 30 28 25 22 29 26 31 28 26 30  
 ……..              
               

 

Головний сержант Військового коледжу сержантського складу  
Національної академії сухопутних військ 
 
майстер – сержант      Дмитро ПОЛІЩУК 
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додаток 2 
 

ЗАТВЕРДЖУЮ 
Начальник Військового коледжу сержантського складу  
 
полковник       Ігор ЦЕЛЮХ 
“____” __________________ 2025 року 

              
ПЛАН 

проведення засідання Ради сержантів Військового коледжу сержантського складу 

Порядок денний: 1. Обговорення проєкту щоквартальної заміни курсантів на посадах командирів відділень, 
командирів навчальних груп, головних сержантів навчальних курсів. 
2. Обговорення змін в законодавстві України щодо самовільного залишення частини 
військовослужбовцями. 
3.  Обговорення проблемних питань взаємовідносин між курсантами з числа цивільної 
молоді та військовослужбовцями за контрактом, питання гендерної рівності та поборів 
коштів. 
4.    Планування роботи Ради сержантів у квітні 2025 року. 

Час проведення: 29.03.2025  з 16:00 до 17:00 

Місце проведення: середня зала 

Спосіб проведення: засідання у звичайному форматі 

Форма одягу: польова за сезоном 



9 

 

Хід проведення засідання: 

№ Заходи Час Відповідальний 
(доповідач) Питання що обговорюються Примітки 

1. 
Відкриття засідання 

16:00 - 16:10 
(10 хв.) молодший сержант 

АРАКЕЛЯН 

Вступне слово голови РС, оголошення 
наявності кворуму, доведення плану роботи, 
порядку денного, відкриття засідання РС. 

 

2. Обговорення проєкту щоквартальної заміни 
курсантів на посадах командирів відділень, 
командирів навчальних груп, головних 
сержантів навчальних курсів. 

16:15 - 16:25 
(15 хв.) майстер-сержант 

ПОЛІЩУК 
Представлення концепції заміни, обговорення 
механізмів та шляхів реалізації.  

3. Обговорення змін в законодавстві України 
щодо самовільного залишення частини 
військовослужбовцями. 

16:25 - 16:35 
(15 хв.)  майстер-сержант 

ПОЛІЩУК 
Доведення змін в ККУ, КПКУ щодо 
військовослужбовців, які вчинили СЗЧ.  

4. Обговорення проблемних питань 
взаємовідносин між курсантами з числа 
цивільної молоді та військовослужбовцями 
за контрактом, питання гендерної рівності 
та поборів коштів. 

16:35 - 16:45 
(15 хв.) майстер-сержант 

ПОЛІЩУК 

Доведення проблемних питань, які виявлені в 
результаті анонімного опитування, 
обговорення шляхів вирішення. 

 

5. Планування роботи Ради сержантів у квітні 
2025 року 

16:45 - 16:50 
(5 хв.) 

молодший сержант 
АРАКЕЛЯН 

Обговорення порядку роботи РС у квітні 2025 
року, дати та формату наступного засідання.  

6. Підведення підсумків засідання Ради 
сержантів  

16:50 - 16:55 
(5 хв.) 

молодший сержант 
АРАКЕЛЯН 

Обговорення підсумків засідання, прийняття 
загального рішення РС.  

7. Закриття засідання 16:55 - 17:00 
(5 хв.) 

молодший сержант 
АРАКЕЛЯН 

Заключне слово голови РС, постановка 
завдань, закриття засідання РС. 

 

 
Головний сержант Військового коледжу сержантського складу  
Національної академії сухопутних військ 
 
майстер – сержант                                Дмитро ПОЛІЩУК
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додаток 3 
 

ЗАТВЕРДЖУЮ 
Начальник Військового коледжу 
сержантського складу  
полковник    Ігор ЦЕЛЮХ 
“____” __________________ 2025 року 

 

ПРОТОКОЛ 

засідання Ради сержантів Військового коледжу сержантського складу 
(29.03.2025, м. Львів) 

 

Присутні: 26 військовослужбовців сержантського складу, які входять до 
складу Ради сержантів Військового коледжу сержантського складу 
Національної академії сухопутних військ (100 %). 

Голова Ради сержантів:  молодший сержант АРАКЕЛЯН Олег Левович. 

Інші члени Ради сержантів: 

3 НК 
солдат ОНИЩУК Роман Олегович (АТ-11) 
солдат ГУЛАЙ Дмитро Олександрович (ЕБТ -11) 
солдат ГОЛЯК Василь Семенович (ЗВП -11)  
старший солдат ШЕВЧУК Роман Андрійович (МД -11) 
солдат МАКАРОВ Ігор Олегович (МЕ -11) 
солдат ДИВИЗИНЮК Максим Борисович (МП -11) 
солдат ЯКИМОВИЧ Артем Володимирович (МХ -11) 
солдат БАРВІНОК Владислав Олександрович (НА -11) 
солдат ЖУК Сергій Олегович (ОЗМ -11) 
солдат ЩОМАК Марія Іванівна (ОЗР -11) 
солдат БАРТОСЕВИЧ Дмитро Віталійович (ОП -11) 
солдат МАРТИНЮК Євген Ярославович (ОХ -11) 
1НК 
молодший сержант БІЛИК Андрій Іванович (ЕБТ-21) 
молодший сержант ФТЕМОВ Віталій Анатолійович (ЕІТ-21) 
молодший сержант БІЛИЙ Денис Юрійович (ЗВП-21) 
солдат БОРУЦ Катерина Миколаївна (МХ -21) 
молодший сержант БАСОС Артем Анатолійович (НА-21) 
молодший сержант ДОЛБІН Антон Ігорович (ОЗР-21) 
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молодший сержант МОГИЛА Олег Ігорович (ПП-21) 
4НК 
молодший сержант МАРИЧ Максим Максимович (АТ-21) 
молодший сержант БАРАНОВСЬКА Софія Михайлівна (МД-21) 
молодший сержант ТАРАНЮК Олександр Андрійович (МП-21) 
молодший сержант ТРОЯНЧУК Євгеній Андрійович (ОЗМ-21) 
молодший сержант ГОНЧАРОВ Владислав Олександрович (ОП-21)  
молодший сержант НІРІ Василь Васильович (ОХ-21); 
 

Порядок денний: 

1. Обговорення проєкту щоквартальної заміни курсантів на посадах 
командирів відділень, командирів навчальних груп, головних сержантів 
навчальних курсів. 

2. Обговорення змін в законодавстві України щодо самовільного 
залишення частини військовослужбовцями. 

3. Обговорення проблемних питань взаємовідносин між курсантами з 
числа цивільної молоді та військовослужбовцями за контрактом, питань 
гендерної рівності та поборів коштів. 

4. Планування роботи Ради сержантів у квітні 2025 року. 

Хід засідання: 

Відкриття засідання Ради сержантів Військового коледжу 
сержантського складу. 

Головою Ради сержантів оголошено засідання відкритим, доведено 
план роботи, порядок денний та регламент засідання. 

1. Обговорення проєкту щоквартальної заміни курсантів на 
посадах командирів відділень, командирів навчальних груп, головних 
сержантів навчальних курсів. 

Головним сержантом Військового коледжу сержантського складу 
Національної академії сухопутних військ було винесено на розгляд та 
обговорення проєкт щоквартальної заміни курсантів на посадах командирів 
відділень, командирів навчальних груп, головних сержантів навчальних 
курсів. Було роз’яснено механізм заміни, оцінювання та очікувані результати. 

Пропонується винести проєкт на розгляд керівництва Коледжу. 
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Проведено відкрите голосування: 

за – 26 

проти – 0 

Прийнято одноголосно. 

Рішення: клопотати перед керівництвом Військового коледжу 
сержантського складу про розгляд вищезазначеного проєкту. 

2. Обговорення змін в законодавстві України щодо самовільного 
залишення частини військовослужбовцями. 

Головним сержантом Військового коледжу сержантського складу було 
доведено зміни в законодавстві України щодо самовільного залишення 
частини, а саме змін до Кримінального та Кримінально-процесуального 
кодексів України.  

Підчас обговорення даного питання було прийнято рішення про 
проведення роз’яснювальної роботи серед підпорядкованого особового 
складу в повсякденній діяльності щодо зменшення (недопущення) 
самовільного залишення частини. 

3. Обговорення проблемних питань взаємовідносин між 
курсантами з числа цивільної молоді та військовослужбовцями за 
контрактом, питань гендерної рівності та поборів коштів. 

Головним сержантом Коледжу доведено до членів Ради сержантів 
результати анонімного опитування курсантів в частині, що стосуються 
взаємовідносин між курсантами з числа цивільної молоді та 
військовослужбовцями за контрактом, питань гендерної рівності та поборів 
коштів.  

Під час обговорення цих питань членами ради сержантів було 
прийнято позицію неприпустимості проявів “дідівщини”, участі 
сержантського складу у будь-яких зборах коштів з курсантів та проявів 
неповажного ставлення, чи проявів сексуальних домагань до жіночої статі.  

В результаті обговорення даного питання було прийнято наступне 
рішення : в процесі службової діяльності сержантському складу постійно 
проводити роз’яснювальну роботу щодо неприпустимості проявів 
вищезазначених проблемних питань. 
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Пропонується прийняти зазначену вище пропозицію. 

Проведено відкрите голосування: 

за – 26 

проти – 0 

Прийнято одноголосно. 

5. Планування роботи Ради сержантів у квітні 2025 року. 
За результатами обговорення було вирішено наступне засідання Ради 

сержантів провести 25.04.2025 у звичайному форматі. Членам Ради 
сержантів, з урахуванням вищезазначеного, було запропоновано організувати 
збір та надання голові Ради сержантів пропозицій до проєкту плану засідання 
не пізніше ніж до 19.04.2024. 

Підведення підсумків засідання Ради сержантів військової частини, 
ухвалення проєкту протоколу та прийняття загального рішення. 

Членами Ради сержантів були підведені підсумки засідання та 
узгоджено проєкт протоколу. 

Проведено відкрите голосування щодо ухвалення проєкту протоколу: 

за – 26 

проти – 0 

утрималось – 0 

Прийнято одноголосно. 

 

Секретар Ради сержантів Військового коледжу сержантського складу 

солдат         Марія ЩОМАК  

Голова Ради сержантів Військового коледжу сержантського складу 

молодший сержант  Олег АРАКЕЛЯН 

 




